QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

87301

3861 :9 =429 - 3861 ist durch 9 teilbar (9 | 3861).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

89443

840258

823608

473608

713584

441828

679554

440100

800694

897058

337294

736084

799569

554742

423306

10170

508177

615268

1360
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

87301
89443
840258
823608
473608
713584
441828
679554
440100
800694
897058
337294
736084
799569
554742
423306
10170
508177
615268
1360

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

8+7+3+0+1=19

8+9+4+4+3=28

8+4+0+2+5+8=27

8+2+3+6+0+8=27

4+7+3+6+0+8=28

7+1+3+5+8+4=28

4444+1+8+2+8=27

6+7+9+5+5+4=36

4+4+0+1+40+0=9

8+0+0+6+9+4=27

8+9+7+0+5+8=37

34347+2+9+4=28

7+346+0+8+4=28

T7+949+5+6+9=45

5454447 +4+2=27

442+3+3+0+6[18

140+ 1497%0=9

5+0+8+1+7+7=28

6+ +5 + 26 +8=28

T3 4£6+0=10

19=211
:9=311
:9=3
:9=3
:9=3]11
:9=3]11
:9=3
:9=4
:9=1
:9=3
19=4,11
:9=3]11
19=310
194 5
1= 3
29 =2
:9=1
:9=3]11
:9=311

:9=111

nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbak
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch’9 teilbar
nicht'dureh 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nieht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
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beil

n Arbeitsbld
n Inhalte ist n htlthAbtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in kein

r Form verdffentlicht werden.
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